

中共攀枝花市律师行业委员会简报

第 16 期

中共攀枝花市律师行业委员会

2019 年 11 月 22 日

应邀送法下乡 助力精准脱贫

——四川民慷律师事务所开展“送法”下乡活动

为深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育“为民服

务解难题”的具体目标，不断推动主题教育向纵深发展。近日，四川民慷律师事务所王小川律师受金阳县文化广



播电视和旅游局的邀请，通过参加文艺巡演、开展法律知识

宣讲等形式，助力农村精准脱贫。

王小川随文化惠民小分队先后深入凉山州金阳县 22 个贫困乡村，开展了为期 12 天的文艺巡演暨送法下乡活动。在表演完相声的间隙，王小川向当地群众宣传和发放了《老年人权益保障法》、《妇女儿童权益保障法》、《未成年人保护法》、《婚姻法》等诸多与群众生活密切相关的法律宣传资料，并结合发生在群众身边的典型案例，以案释法，生动形象的介绍了解继承纠纷、婚姻纠纷、老年人赡养等问题处理的法律途径，引导村民养成依法办事的意识，以理性合法的方式表达利益诉求，共同推动乡村振兴。活动现场气氛热烈，前来咨询的群众络绎不绝，王小川的耐心答复赢得了在场群众的一致好评。

通过此次文艺巡演与送法下乡活动，不仅增强了金阳县广大人民群众运用法律手段维护自身合法权益的能力，而且也有利于促进乡镇干部带头依法办事、依法履职，在带领村民发家致富的同时，引导村民知法、学法、守法，用法，共同促进社会和谐进步。此次跨区域送



法下乡活动，搭建起我们和兄弟市州沟通交流学习的平台，也充分彰显了我市律师心系群众、为民服务解难题的良好社会形象。下一步，我们将继续号召全市律师立足专业优势，积极投身脱贫攻坚战，为营造农村良好的法治环境提供有力的法律保障。

中共攀枝花市律师行业委员会

2019年11月22日印发
